



## POKYN K PROVOZU ŠKOL A ŠKOLSKÝCH ZAŘÍZENÍ OD 19. 4. 2021

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy informuje, že v návaznosti na jednání vlády dne 12. dubna 2021 bylo vydáno:

Mimořádné opatření Ministerstva zdravotnictví k omezení provozu ve školách a školských zařízeních, které s účinností **od 19. dubna 2021** umožňuje nad rámec doposud platných výjimek taktéž:

- skupinové konzultace žáků posledních ročníků středních škol nebo žáků ohrožených školním neúspěchem z jiných ročníků středních škol, a to **v maximálním počtu 6 žáků** v jedné skupině (homogenita skupin není vyžadována)
- účast na těchto skupinových konzultacích je pro žáka dobrovolná
- na žáka účastnícího se skupinové konzultace se vztahuje článek I Mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví čj. MZDR 14592/2021-3/MIN/KAN, tedy absence příznaků onemocnění COVID-19 a podmínka podstoupení testování

### NADÁLE V PLATNOSTI:

**Teoretické vyučování** – nadále probíhá distančním způsobem, řídí se platným rozvrhem. Využívá jednotnou platformu komunikace a to MS Teams, Bakaláře. Pokud je žák nemocen, nebo mu nařízena karanténa, řídí se pokyny k omlouvání absence, které jsou ve Školním řádu.

**Praktické vyučování** – nadále probíhá distančním způsobem. Vztahuje se na odborný výcvik, učební praxi. Využívá jednotnou platformu komunikace a to MS Teams, Bakaláře. Pokud je žák nemocen, nebo mu nařízena karanténa, řídí se pokyny k omlouvání absence, které jsou ve Školním řádu.

**Individuální konzultace** – nadále probíhají v režimu 1:1. jeden žák na jednoho učitele. Na tyto žáky se nevztahuje povinné testování. Nadále platí povinnost striktně dodržovat hygienická opatření.

**Školní jídelna** – nadále v provozu. Rozestupy mezi stoly 1,5 metru, u stolu nanejvýše 2 strážníci. Zákaz konzumace cizích strážníků, platí možnost výdeje sebou.

Pokyn se vztahuje na všechny žáky a zaměstnance Albrechtovy střední školy, Český Těšín, p. o.

V Českém Těšíně 15. 4. 2021

Vydáno na základě MO Ministerstva zdravotnictví s účinností od 19. 4. 2021